

向毒品说不

本报3月9日讯(记者 任小杰) 9日上午,广饶县委宣传部、 共青团广饶县委,广饶县教育局,广饶县公安局等部门联合开展 的"向毒品说不"2017年全县青少年禁毒宣传教育活动启动暨禁 毒志愿者培训会议在广饶县公安局召开。

会上宣读了《"向毒品说不"2017年全县青少年禁毒宣传教育活动实施方案》,并由张江圣副县长向禁毒志愿者代表授旗。据悉青少年禁毒宣传教育将采取"1+5"模式开展,即依托一支禁毒志愿者队伍,深人社区、学校、家庭、农村、企业进行禁毒宣传教育,全年共计划开展禁毒宣传100场次,预计覆盖青少年8万余人。

启动仪式结束后,由公安局专业人员对广饶县首批130名禁毒志愿者进行了禁毒知识培训。

广饶老汉雨后摔折腰椎骨

医生灌注"水泥"助患者快速站立

本报3月9日讯(记者 吕增霞 通讯员 陶洪 宙 郭坤) 徐先生终于又能自己站立行走了,虽 然还需借助腰围的保护,但相比刚人院时的情况, 徐老先生和家人都长舒了一口气。

家住稻庄镇的徐先生,今年68岁,平日里身体硬朗。10多天前,因下雨路滑,一不小心摔了一跤,当时就站不起来了。当时老伴觉得他就是把腰闪了一下,卧床休息两天就好了……在家静养了几天,疼痛一直没有缓解。徐大爷拨通了在外工作的儿子的电话,在儿子的陪同下,徐老先生来到东营市第二人民医院脊柱外科门诊。经过详细地询问,脊柱外科主任周飞建议行腰椎MR检查。

腰椎MR检查结果显示徐老先生T12椎体压缩性骨折。病因明确后,周飞主任根据徐老先生的身体情况,建议给予伤椎"生物水泥"灌注,即行PVP(经皮椎体后凸成形术)治疗。经全面了解PVP术治疗的优势后,徐老先生和家人都同意手术方案。

经充分的术前准备,在介入室可视操作下,周 飞主任为徐老先生成功实施了"经后路T12椎体后 凸成形术(PVP)"。术中切口不足0.5cm,透视下伤椎(T12)基本恢复正常高度。术后徐老先生腰痛症状大大缓解,第二天已能在腰围的保护下直立行去了。

"椎体后凸成形术"是现在脊柱外科治疗椎体骨折最常用的微创手段之一。其手术原理也非常简单:在透视下将工作套筒经皮肤、肌肉穿刺进伤椎椎体内,利用套筒的管道注入适量的骨水泥,待"生物水泥"凝固后拔出套筒,手术即结束。

周飞主任介绍说:"老年人的胸腰椎压缩骨折一般需卧床静养6—8周再佩戴腰围下地进行功能康复训练,承重过早会导致患椎继续损伤,如压缩、椎体不稳、畸形愈合等。长期卧床静养得承担各种卧床并发症的风险(褥疮、深静脉血栓、坠积性肺炎等),在护理上也会增加家人的负担。而PVP/PKP手术适用于60岁以后的老年人,术后可迅速解决伤椎继续塌陷,压缩,患处疼痛等问题,术后第二天就可下地行走训练,大大缩短了卧床时间,为广大的老年患者提供了更好的生活质量。"



文汇街道 走访慰问"两癌"贫困母亲

本报3月9日讯(记者 吕增霞 通讯员 刘静静) 近日,东营区文汇街道计生服务中心、社区卫生服务中心 联合妇联巾帼志愿者和党员志愿者,深入辖区计生家庭, 走访慰问"两癌"贫困母亲。

志愿者先后来到东营社区和商隆社区,走访慰问"两癌"免费筛查中查出身患癌症的两户计生困难家庭。走访中,志愿者详细了解两位母亲的生活状况、病情以及治疗康复等情况,鼓励她们积极面对生活,勇敢战胜病魔,早日恢复健康。同时,志愿者给她们送去了三八妇女节礼品,让"两癌"贫困家庭感受到街道党委和政府的温暖。

市工商局发布流通领域电动自行车质量抽查情况 27批次样品,7批次不合格

本报3月9日讯(记者 徐文君) 9日, 黄三角早报记者从东营市工商局获悉, 市工商局于2016年11月份对东营区、垦利区和利津县流通领域17家专卖店销售的电动自行车商品质量进行了抽查检验。共抽取样品27批次, 经检验, 20个批次商品合格, 7个批次综合判定不合格, 总体质量合格率为74.1%。

据了解,本次抽查检验项目为最高车速、制动性能等。其中,6批次商品最高车速项目不合格,3 批次制动性能项目不合格,1批次限速装置项目不合格。对本次抽查检验发现的不合格商品,已由所在地市场监管部门责令被抽检人停止销售并依法进行处理,市工商局已经向标称生产企业所在地 质量监督部门通报相关情况。消费者如发现经营者继续销售不合格同类商品,请拨打12315进行举报,工商机关将依法予以严厉查处。

同时,市工商局工作人员提醒消费者,在选购电动自行车时要注意选择知名度较高的整车品牌,同时关注配置的关键零部件品牌,如电池、电机、充电器、控制器、轮胎、转刹把等,品牌产品的质量及售后服务均有保障。除此之外,还要进行试骑行,感觉一下车辆的启动、加速、行驶、转弯是否平稳,操纵是否舒适,骑行是否轻便;检查刹车松紧度、车把灵活性、车轮活动性。留意权威部门发布的商品质量抽查信息,不要购买本次抽检不合格商品。

市交通运输局质监站 督查黄河路道路拓宽工程

本报3月9日讯(记者 张园园 通讯员 吕 会杰) 9日,东营市交通运输局质监站对黄河路(东八路至海堤路)道路拓宽工程进行了首次履约督查。

据介绍,督查组首先听取了各参建单位负责人当前工程情况的汇报,向参建单位明确了该项目的监督责任人员、监督重点、监督方式、监督检查计划。随后对各参建单位管理人员、设备机械、各项规章制度的建立、进场人员的安全生产教育培训、工程施工现场及试验室等进行了详细核查。此次督查共查出质量安全隐患13

处,对发现的问题进行了及时反馈,并要求整改落实,消除事故隐患。

黄河路(东八路至海堤路)道路拓宽工程是东营市2017年重点工程,属G220东(营)深(圳)线中的重要组成部分。本项目起于黄河路与东八路交叉口,沿原黄河路向东延伸,终点止于黄河路与海堤路交叉口。线路全长14.72公里,本项目采用设计时速80km/h的一级公路标准,工程概算投资49600万元。工程于2月28日开工建设,预计2017年12月底工程交工通车。

